Листок №7

Делимость чисел
Кто мешает тебе выдумать порох непромокаемый?
Козьма Прутков.
1.  Прочитай п.1 и п.2 §1 (страницы 85 – 88).
  Выпиши в тетрадь свойства 1 – 7 (страница 87). 
2.  Запиши формулу:   
а)  чётного числа; 

б) нечётного числа; 

в) числа, кратного 3;

г) числа, дающего при делении на 5 остаток 2. 

3.  Число а чётное, число b – нечётное. Каким может быть число: 
а) a + b; б) a – b; в) ab; г) 3a + b; д) а2 + b; е) a + b2; ж) a + 2b?
4.  Доказать, что при любом натуральном п 
а) п(п +1) кратно 2;
б) п2 + 3п кратно 2; 
в) п3 – п  кратно 6. 
5. Доказать, что квадрат нечётного числа при делении на 8 даёт в остатке 1.
6. В турнире принимают участие 15 шахматистов. Может ли быть, чтобы в некоторый момент каждый из них сыграл ровно 7 партий?
7. Листок бумаги разрезают на 7 частей, после чего некоторые из них вновь разрезают на 7 частей и так далее. Можно ли таким образом получить 2010 кусочков? 
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